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 CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia 

Exma. Sr. Presidente da Câmara Munic pai de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 599/2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvldo o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exma. Sr. Prefeito — Mario Casar Barreto Azevedo, juntamente com 

Secretário de Infraestrutura Exmo. Sr Willian Campos, solicitando fraca da 

iluminação da quadra localizada na Rua Teoffiândia no Bairro Barroca, Municfpio 

de Paulo Afonso. 

Várias luzes desligadas/queimadas, atrapalhando a prática do esporte na 

referida quadra. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 14 de abril de 2025. 

Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Municiai° de Paulo Afonso 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

Estado da Bebia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 600/2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Casar Barreto Azevedo, juntamente com 

Secretário de Infraestrutura Exma. Sr. Willlan Campos, solicitando a reforma dos 

aros de basquete, bem como a pintura da quadra localizada na Rua Teofilândia 

no Bairro Barroca, Município de Paulo Afonso. 

A falta das linhas (pintura) prejudica a pratica do esporte na referida 

quadra, bem como os aros de basquete que se encontram severamente 

danificados. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Saia das Sessões, em 14 de abril de 2025. 

Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO A 
- Estado da Bahia - 

Esmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 614  /2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remetera presente 

ao Esmo. Sr. Prefeito — Mário Casar Barreto Azevedo, juntamente com 

Secretário de Infraestrutura Exma. Sr. Willian Campos, venho, por meio deste, 

solicitar a Instalação de um poste na travessa da rua cruzeiro do sul com a rua 

nossa senhora Aparedda no Bairro Barroca, Município de Paulo Afonso. 

A instalação de um paste de iluminação no local indicado se faz 

necessária por diversos fatores que impactam diretamente na segurança, 

mobilidade e qualidade de vida dos moradores e transeuntes da região. A 

iluminação pública eficiente é fundamental para inibir práticas ilícitas, prevenir 

acidentes e promover um ambiente mais seguro e acolhedor. A solicitação visa, 

portanto, atender ao Interesse coletivo, promovendo bem-estar, segurança e 

valorização do espaço urbano. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 14 de abril de 2025. 

Rubens Valentim dos Santos 
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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 615 /2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exma. Sr. Prefeito — Mário Casar Barreto Azevedo, juntamente com 

Secretário de Infraestrutura Exmo. Sr. Willian Campos, venho, por meio deste, 

solicitar com máxima urgência, a Implantação de uma faixa de pedestres e a 

instalação de placas de sinalização em frente o HOTELZINh10 MAMÃE 

CORUJA, localizada na rua Padre Lourenço, n0•93&, bairro Tancredo Neves 2, 

Município de Paulo Afonso. 

A ausência de uma sinalização adequada coloca em risco a segurança 

dos alunos, pais, responsáveis e funcionários da instituição. Além disso, a 

presença de uma faixa de pedestres contribuirá para a educação no trânsito e 

ajudará a evitar acidentes que possam colocar vidas em risco. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 14 de abril de 2025. 

Rubens Valentlm dos Santos 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia - 

Exma. Sr. Presidente da Gemera Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.
617 

(2025. 

O Vereador que o presente subscreve, apôs ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exma. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente com a 

Secretária de Saúde Exma. Sr. Renata Fernandes, venho, por meio deste, 

solicitaras seguintes itens e Serviços para a melhoria das condições do ambiente 

da UBS Oelmiro Gouveia, localizada na Avenida DelmFro Gouvela, n° 280, no 

bairro Tancredo Neves 2. Segue os itens e serviços necessários; Manutenção 

de 1(um) ventilador, 2 (duas) cadeiras para os médicos, 1(um) fogão, 

manutenção nos sanitários e Iluminação no corredor. 

O ventilador se encontra danificado, por esse motivo seda mais viável a 

Instalação de um Ar-condicionado, assim, garantindo um ambiente mais 

confortável tanto para os profissionais quanto para os indentes, as cadeiras 

adequadas para os médicos, visa oferecer maior ergonomia e conforto durante 

os atendimentos, a aquisição de um fogão, para uso em atividades internas 

que necessitam de preparo ou aquecimento de alimentos, a manutenção nos 

sanitários, especialmente em relação a vazamentos, descargas e condições de 

higiene, e por fim, a melhoria na iluminação do corredor, assegurando mais 

segurança e visibilidade para todos os que transitam peto local. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 14 de abril de 2026. 

tItt‘ 	l i r ^  t?"  

Rubens Valentim dos Santos 
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CAMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bailia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

618 
REQUERIMENTO N°. 	/2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente com a 

Secretária de Saúde Exma. Sr. Renata Fernandes, venho, por meio deste, 

solicitar a designação de urna profissional Técnica de Enfermagem para atuar 

na Unidade Básica de Saúde Delmiro Gouveia, localizada na Avenida Delmiro 

Gouveia, n°280, no bairro Tancredo Neves 2. 

Considerando a crescente demanda de atendimentos e a necessidade de 

garantir um serviço de saúde eficiente e de qualidade á população local. A 

presença da técnica de enfermagem é essencial para apoiar nas atividades 

diárias da equipe, como aferição de sinais vitais, administração de 

medicamentos, realização de curativos, assistência durante consultas e exames, 

alem de ações em saúde coletiva. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 14 de abril de 2025. 

Rubens Valentim dos Santos 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bailia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO Nr.  61C /2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mario Cesar Barreto Azevedo, juntamente com o 

Secretario de Intraestrutura Exmo, Sr. Willian Campos, venho, por meio deste, 

solicitar a troca da lâmpada queimada em um poste de Iluminação pública, 

localizada no Inicio da rua Santo Antônio, no bairro Tancredo Nevas 3. próximo 

a BA 210.0 ao posto de combustivel ALE. 

A Iâmpada encontra-se apagada há alguns meses, o que tem causado 

insegunanca para os moradores e pedestres que transitam pela região durante a 

noite. A iluminação pública é essencial para a segurança e o bem-estar da 

comunidade. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 14 de abril de 2025. 

Rubens Valentim dos Santos 
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